

疫情防控 人人有责

# 台州24名流调队员驰援上虞

本报讯(记者章浩 通讯员周伟)按照统一安排部署,从12月10日深夜至11日中午,台州市疾控中心迅速集结全市疾控系统工作人员,分三批次共24名流调人员增援绍兴上虞。

10日深夜接到紧急通知,11日凌晨3点抵达上虞;第三批队员于12月11日上午接到通知,短时间集结完毕赶赴上虞。市疾控中心食品与学校卫生科工作人员姜叶是第三批驰援队的领队。

姜叶介绍,此次驰援的24名队员都有着丰富流调工作经验,其中有一部分队员在过去两年里,曾多次出色完成疫情流调驰援任务。

在抵达上虞后,按照省联防联控工作机制要求,24名队员被分别安排到5个小组。

全面消杀。另外,餐饮店、服装店的店员充当“劝导员”的角色,对未戴好口罩的顾客及时提醒。

临近中午,现代天地主题MALL人气火爆。招商运营部林先生告诉记者,目前,商场一楼只开放两个小门,每个小门至少有3位工作人员在岗;每层楼安排4到5位工作人员巡逻,负责提醒顾客戴好口罩。

连日来,台州电大在情况排查、外出审批、疫苗接种等方面提高标准,在明察暗访、畅通渠道、营造氛围上下功夫,进一步筑牢全市防疫要求,进一步筑牢电大防线,保障校园安全。

问距,收回馆内将近一半椅子,阅览席位沿对角线就座或同向间隔就座,并加大了流动巡查力度。

此外,图书馆每天对地面、桌椅、书架、设备等进行一次全面消杀,卫生间每隔两小时就要进行消毒清洁。

们从哪回来的,你们要登记。”两名男子表示是从杭州回来的,张更生在查看他们的健康码和行程码显示正常后,赶紧让他们进行姓名、身份证、电话、住址等信息登记。

近期新冠肺炎疫情防控形势严峻,我市各居民小区开始全面紧起来、严起来、实起来,严格小门管控,全面恢复“测温+亮码+核验健康码+14天行程码”+“戴口罩”并落实好日常消毒、通风等防疫措施,筑牢防疫“小门”。

点,记者看到工作人员在分拣过程中全程佩戴口罩和手套,还有专门的人员对快件进行消杀工作。

“我们高度重视近期疫情变化,认真落实行业疫情防控措施,确保让大家收到包裹放心、安全。”台州邮政工作人员郑燕告诉记者,“为减少接触,在投递过程中,投递员会主动联系客户投递到驿站和快递柜。”

众家门口。同时,泽国镇还对村(社)干部、网格员等一线管理责任人不定期进行电话抽查,掌握他们的防疫政策知晓度、防疫举措落实情况,对工作中出现的不足及时反馈和改进。

## 奋斗百年路 启航新征程 迈向共同富裕的脚步

### 两天帮低保户卖825公斤滞销蔬菜

# 玉环:社区党员干部变身“推销员”

本报讯(通讯员张莺莺 记者曹思思)“社区低保户的白萝卜、芥菜、包心菜、油冬菜,再不收要烂在地里了,有需要的联系我们……”这两天,玉环市玉城街道东门社区党员陈丹芳的微信朋友圈,一时引发不少市民关注。

微信中提到的低保户,哥哥名叫陈义林,弟弟名叫陈义顺,均患有视力一级残疾。由于父母早亡,兄弟俩从小相依为命,无妻无子,挤在一间只有几平方米的出租房里。

生活虽窘迫,但兄弟俩不愿坐等救济,在瑶岙山头租了近10亩土地,种植玉米、红薯等农作物。

这天,陈丹芳像往常一样在社区走访,碰到摆摊回来的陈义顺,只见他满脸愁容,三轮车里的红薯和白萝卜仍是满满当当。在陈丹芳的询问下,陈义顺才道出原委:“蔬菜大丰收,但卖相不好,没什么人买,再加上前阵子哥哥生病住院,有一百葱来不及采收,都烂在地头。”

“哥哥完全看不见,我只能看见一米内的东西。”陈义顺说,因为视力

残疾,他们在播种期难以衡量秧苗的间距,在管理期无法精准除草和施肥,等到蔬菜成熟,运下山卖则更难,正常人15分钟的路程,他们需要手挽手走1个小时。

得知兄弟俩的难处后,陈丹芳率先变身“推销员”,在朋友圈吆喝卖菜。“包心菜来200斤,芥菜来100斤……”短短几个小时,就有10多名爱心人士联系陈丹芳,需要批量采购。

买家是有,但兄弟俩怎么来得及采收,成了个难题。

12月9日下午,东门社区党支部书记陈明荣动员近10名社区党员、网格员、志愿者,上山帮助兄弟俩采收蔬菜。

玉环市乐禾鲜食品有限公司采购了400多斤蔬菜。“他们种什么我们买什么,尽力帮助他们。”主管梁辉强说。

市民陈丹云在刷到朋友圈求助信息后,第一时间联系了东门社区,并主动上山帮助兄弟俩采收。

12月9日至10日,东门社区党员干部帮助陈义林、陈义顺销售各类蔬菜825公斤,所得钱款2850元。

### 路桥——

# 全域土地综合整治出成效

本报讯(记者王恩兴 通讯员管志帆)“突突突……”连日来,路桥区金清镇联里村田间一片忙碌,拖拉机在田里来回行驶翻耕土地。

金清镇镇长金华锋说:“在实施全域土地综合整治与生态修复工程中,我们对于无序的、废弃的、违章的建筑物进行有效拆除,并引导农户搬迁集聚至新社区,通过完善配套公共服务设施,提升村容村貌和人居环境。”

耕地连片度的提高,为农业适度规模经营奠定空间基础。该工程项目还打造特色农业生产区、省级果蔬特色强镇创建区、现代农业示范区、海耕文化产业园和金鼓岩旅游度假区等五类功能分区。

“全域土地综合整治不仅在空间布局上优化,更是通过流转的方式把土地集约起来,让土地产值和产能‘活’起来,实现村民和村集体经济增收的共赢。”金华锋说,像黄瓊西瓜、东方蜜、莴苣等特色农产品,已成为对外销售“大户”。

此外,结合“五水共治”工程和“四边三化”工程,金清镇开展河道清淤来改善水质以及路边、水边、田边、村边复绿行动,打造美丽宜居环境。

### 学习宣传贯彻十九届六中全会精神

# 黄岩:汇聚青春力量 让全会精神入脑入心

本报讯(通讯员章鸣宇 记者黄微)“我们镇的优势在于农业强,家庭在于农村美,最终的要让农民富起来……”11月29日,在黄岩区北洋镇绿沃川农业有限公司的高科技大棚里,趁着劳动间隙,黄岩区青年宣讲员罗结与瓜农、果农、菜农们聚集在空中草莓下互动交流,把全会精神中农民最关心的土地、产业、乡村振兴、共同富裕等话题讲解给老百姓听,推动全会精神深入人心,凝聚农业农村发展的奋进力量。

这是黄岩区组织青年宣讲员深入社区乡村、田间地头进行宣讲的一个镜头。绿沃川农场里,高挂在空中的成熟草莓犹如一盏盏“小红灯笼”,照亮了村民共富路。今年,绿沃川智能植物工厂集成应用示范获2021年省重点研发计划项目立项,眼下,当地以水培蔬菜和空中草莓栽培技术为依托,研发多种具有自主知识产权的高科技农业种植装备,助推传统农业实现了智能化、自动化种植培育,以数字化实现农业强、百姓富。

“以前我们听宣讲都要去文化礼堂,现在他们把全会精神送到田间,结合实际讲,我们更能听懂。”绿沃川工作人员李巧家住农场边上,对于这几年周边的变化,她欣喜地说:“这几年,我们深深感觉到农业在变强,农村在变新,农民在慢慢变富。”

连日来,在“六讲六做”大宣讲中,黄岩区组织青年宣讲员们用接地气的理论宣讲方式,把党的十九届六中全会精神“送上门”。在茅舍乡下街村,黄岩青年宣讲员一边向西瓜农们传达全会精神,一边细致教他们使用瓜农天下数字化平台,让全会精神与为民服务紧密结合起来。黄岩青年宣讲员陶昱廷说:“我们创新宣讲方式,借推广瓜农天下这个应用,解决瓜农的难题。”

用年轻人的视角,广泛传播全会精神。目前,黄岩优秀的青年宣讲员深入学校、社区、田间地头进行了1200余次宣讲,同时在线上推出宣讲短视频,让有料有趣的宣讲课程变成网络潮品。“用青年的语言把这些党的理论传递到寻常百姓家。”黄岩团区委副书记蔡冬冬说。

### 黄岩区消防救援大队——

# 踏着革命足迹学党史

本报讯(通讯员何仲曼)近日,黄岩区消防救援大队组织21名消防指战员、专职消防员、消防文员开展“红色徒步忆初心·聚力奋进再出发”主题党日活动,推进党史学习教育走深走实。

徒步期间,队伍高举队旗,踏着整齐步伐,喊着响亮口号,展现了新时期消防指战员的风采。徒步行程共计35公里,历时近6小时。队员们充

分发挥“流血流汗不流泪、掉皮掉肉不掉队”的拼搏精神,全体人员都在规定时间内到达指定地点。

在中共台属特委机关旧址纪念馆,队员们面向党旗,高举右拳,在教导员的带领下重温入党誓词。在纪念馆内,指战员们通过看、听、谈,接受红色革命教育,重温党的革命历史,坚定理想信念,践行使命担当。

# 我市商场落实防疫措施不松劲

本报讯(记者晓晓)作为人流最密集场所,商场的“防疫之弦”是否绷紧?12月11日,记者走访了市区重点商圈的几家购物中心。

上午10点,位于椒江东南商务区的悦悦城开门营业,入口处,安保人员打开扩音喇叭,提醒每一名进入商场的顾客佩戴好口罩,通过“两码”核验、测温正常后方可进入。

在商场内,记者注意到,顾客大多能全程佩戴口罩,也保持一定社交距离。“入口管得严,里面也不能随意。”悦悦城物业部安防负责人姜迎伟介绍,从上周开始,商场的常态化防控也已升级。

在疫情防控专项工作组及相关学院负责人参加会议,第一时间进行部署安排。

校疫情防控专项工作组及相关学院负责人还汇报了各自工作情况和存在的风险点,并模拟学校出现确诊病例或者密接人员时的应急处置情况。

# 台州电大:把好高校防疫关

本报讯(记者何赛)“等等,这位同学,麻烦出示一下行程码,测量一下体温。”12月10日下午,在台州电大门口,面对将进入校门的师生,学校保安不厌其烦地提醒。

当天下午,台州本地的一些走读生和住宿生戴着口罩,背着背包,推着行李箱出校。据了解,台州电大为守好“小门”,严格监督学生和教师非重大原因不出市。

校党委书记王炳斌介绍,12月8日下午,该校召开疫情防控专题部署会,

流程和预约二维码的宣传板,只需用微信扫一扫,就能进行快速预约。读者按照“一米线”排队,在出示相关证明后,配合智能测温系统入馆。

“读者预约入馆其实是为了控制每日、同时段入馆人数和密度。”与此同时,馆方专门拉大书桌

# 台州市图书馆:人员限流 防疫常态化

本报讯(记者洪佳祺)12月11日,正值周六,台州市图书馆读者人数较工作日有所增加。门口保安和志愿者正在查验读者的入馆证明。

为方便读者进馆查验,图书馆门口每隔1米放置一块写有预约进馆

台州市图书馆物业协调部主任牟哲明解释,通过预约,每位入馆人员进行实名登记,以图书馆最大承载量的50%进行限流,保证每天进馆上限为3500人次。

与此同时,馆方专门拉大书桌

# 我市各小区守好防疫“小门”

本报讯(记者李筱筱)“进入小区请测温、戴口罩,出示健康码及行程码,谢谢配合。”12月10日上午,在椒江区云西小区东门,家住白云新村的女女士戴好口罩,向门口的保安出示健康码、行程码,并经小区门口的“门神”——测温仪测温正常后,进入小区。

“根据疫情防控的相关要求,我们会登记外来车辆,对外来访客及拖着拉杆箱、大件行李等可能从外

地回来的业主进行测温、核验健康码及行程码,如发现异常,立即上报社区。”云西小区物业保安谢星潮说,此前物业采购的口罩、消毒水等防疫物资仍有剩余,目前储备充足。记者在现场看到,保安室配有消毒水、口罩、酒精等防疫物资。

云健社区党委书记、居委会主任李赛珍说,小区门口二维码所连接的系统是社区今年新安装的“数智大

# 快递行业防疫措施严而细

本报讯(记者柯璐)近期疫情防控形势复杂,临近“双十二”,我市快递企业又将迎来物流高峰。12月10日,记者走访市区多个快递物流网点,了解疫情防控情况。

在椒江米兰花店东门店菜鸟驿

站,记者看到该快递驿站门口放着喷壶等消杀工具,“揽投部在分拣的时候就已全面消毒,然后快递到店里上架时我们也会进行消毒,取件时会要求客人进店戴口罩。”驿站工作人员说。记者在现场了解到,菜鸟驿站还

推出“放心取”服务:通过线上扫码方式,用户在使用支付宝、淘宝等扫码后,可一键显示、领取所有待取包裹,减少接触;不仅如此,“放心取”还方便用户一次扫码取走全家快递。

# 泽国:团队服务筑牢疫情防线

本报讯(通讯员徐晨轩 记者张聆昕)“您好,是陈先生吗?我是泽国镇防疫指挥部的工作人员,想向您了解一下情况……”办公室里,小胡正通过电话一遍遍向纳人健康管理对象了解情况,这样的询问,每天都在重复。

在排查工作中,工作人员逐一

对每位纳入健康管理的对象都安排村(社)干部、网格员对接,并同步填写发放告知书、对接单。



### 多彩民族 共听宣讲

12月6日,仙居县第五小学的62名少数民族学生身着特色民族服装,在操场上围成一圈,听福应街道宣讲团成员、该校校长应晓波宣讲党的十九届六中全会精神。仙居县第五小学有学生近千人,其中少数民族学生99人,来自17个省份,涉及土家族、苗族、彝族等21个少数民族,大多为务工人员子女。

# 全市重点水利工程建设吹响年终冲刺号角

(上接第一版)市县两级水利建设擂台比拼“百日会战”领导小组和工作专班每月举行调度会分析研判并部署具体工作;对进度滞后的进行限期督办、挂牌销号……

项目推进难的困局被不断破解:温岭南排一期土地报批、棚岭汪排调蓄工程验收收路径、集聚区海塘工程

用海审批等难题取得突破,洪家场浦、青龙浦、临海城防二期等三个项目的变更审批路径明确,项目加快推进的障碍被扫清。

各重点水利工程建设进度突飞猛进:东官河综合整治工程河道工程基本贯通,外东浦泵站累计完成桩基工程量的62%;台州市南部湾

区引水工程隧洞全线贯通;椒江区洪家场浦排涝调蓄工程东山湖完成开挖200亩,其余工程基本完工;临海方溪水库主体工程基本完成,大田排涝工程二期2号隧洞全线贯通;三门县海塘加固工程六敖北塘、蛇蟠海塘、托吞塘、铁强、虎门孔塘、健跳塘、浦坝北岸闭合塘等7条海塘已

全部开工建设。

“每日电话跟进,每周现场走访,每月报表督查,是我们的工作常态。”市水利局建设与监督处处长陈宇明表示,“目前,全市总计有27项水利工程通过了竣工验收,完成率为158%。接下来,我们还要继续推进孟溪水库、金清二期、始丰溪一期等3项重点水利工程完成各专项验收,临海市白沙湾标准海塘、白龙潭水库等2项重点水利工程完成竣工验收。”